11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.08.2013 09:00:45

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 15.08.2013 20:43:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280519/answer/280595




JledyeHue MPUHLIUNIKABLHO HE OTJIMYAETCS, HO HAaJ0 IIOMHUTh, YTO 13-3a CHUKEHUS UMMYHUTETA,
Jlerde MOXKET Pa3BUTHCS MHEBMOHUS. [Ipy OTCYTCTBUHU MONOXKUTENTbHON IUHAMUKY CTOUT CHETATh
peHTreHorpaduio IETKUX.



